

## Government of India And Government of Chhattisgarh Form GST REG-25

## **Certificate of Provisional Registration**

1.	GSTIN		22AAACH1201R1ZX	
2.	PAN .		AAACH1201R	
3.	Legal Name HINDALCO I		HINDALCO INDU	STRIES LIMITED
4.	Trade Name HINDALCO INDUS		HINDALCO INDU	STRIES LIMITED
5.	Registration Details under Existing Law			
	Act			Registration Number
(a)	TIN under Value Added Tax		IX	22931601183
(b)	Central Sales Tax Registration Number			22931601183
(c)	Service Tax Registration Number			AAACH1201RSD059
(d)	Service Tax Registration Number			AAACH1201RSD060
(e)	Corporate Identity Number / Foreign Company Registration Number			L27020MH1958PLC011238
(f)	Central Excise Registration Number		Number	AAACH1201REM112
(g)	Central Excise Registration Number			AAACH1201REM111
(h)	Service Tax Registration Numbe		umber	AAACH1201RSD061
(i)	TIN under Value Added Tax		IX	22835000603
Date 25		25/06/2017		

This is a Certificate of Provisional Registraion issued under the provisions of the Act.